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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΙΝΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
-

ΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

Αγαπητοί φίλοι και συνάδελφοι, 

 

Θα θέλαµε να σας ενηµερώσουµε για τα ακόλουθα: 

 

1. Αλλαγή της σύνθεσης του Διοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας.

Μετά την παραίτηση 4 µελών του Δ.Σ. της εταιρείας και σύµφωνα µε το καταστατικό, το

πρακτικό εκλογής και τη γνωµοδότηση του νοµικού συµβούλου της εταιρείας, συντάχθηκε

νέο σώµα Δ.Σ. µε τέσσερα εκλεγµένα αναπληρωµατικά µέλη.

2. Δηµιουργία διαγνωστικών και θεραπευτικών flowcharts. 

Η Ελληνική Ρινολογική Εταιρεία - Πλαστικής Χειρουργικής Προσώπου, η Πανελλήνια Παιδο-

ΩΡΛ Εταιρεία και η Ελληνική Εταιρεία ΩΡΛ Αλλεργίας, Ανοσολογίας και Ρογχοπαθειών µετά

από διαβούλευση µε τις Πανεπιστηµιακές κλινικές και την Ένωση Ελλήνων

Ωτορινολαρυγγολόγων  Ελευθέρων Επαγγελµατιών, δηµιούργησαµε  τέσσερα διαγνωστικά

και θεραπευτικά flowcharts  µε τις βασικές αρχές διαχείρισης ασθενών µε Χρόνια

Παραρινοκολπίτιδα µε Πολύποδες (Χρίστος Γεωργάλας, Γιολίνα Παπαργυρίου, Αργυρώ
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Λεβέντη) , Αλλεργικής Ρινίτιδας (Λία Τσακιροπούλου, Ευκλείδης Πρώιµος) και  Παιδιών  µε

Περικογχική Φλεγµονή (Ολγα Ζιάρα).

Η ιδέα δεν ήταν να "ανακαλύψουµε απο την αρχή τον τροχό" αλλα  να συνοψίσουµε τα

υπάρχοντα guidelines  και το best available evidence µε ένα τρόπο απλό και εύκολα

κατανοητό, µε βάση την ελληνική πραγµατικότητα.

Το καθένα είναι µια σελίδα Α4 που µπορεί να αναρτηθει στο γραφείο των ειδικευοµένων ή

του ελεύθερου επαγγελµατία σαν αναφορά - γρήγορος οδηγός στην αντιµετωπιση τέτοιων

περιστατικών.

Αναγνωρίζοντας ότι πάντοτε υπάρχουν περιθώρια βελτίωσης και διαρκούς ανανέωσης

οποιοδήποτε σχόλιο και ιδέες για τροποποιήσεις και περαιτέρω προσθήκες τώρα ή στο

µέλλον είναι ασφαλώς καλοδεχούµενο.
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3. Θεσµοθέτηση ετήσιας υποτροφίας για συναδέλφους που επιτυγχάνουν σε

Ευρωπαϊκές εξετάσεις ειδικότητας.  

Θεωρούµε τους νέους συναδέλφους το πιο δυναµικό και ελπιδοφόρο τµήµα της

εταιρείας και η στήριξη τους είναι στο κέντρο των δραστηριοτήτων µας. Στα πλαίσια

αυτά, συστήνεται ετήσια υποτροφία ύψους 1000 ευρώ (µε µέγιστο συνολικό ποσό τα

5000 ευρώ),  προς τιµήν του αφυπηρετήσαντος προέδρου και ιδρυτή του European

Board Exams of Otorhinolaryngology  Άγγελου Νικολάου για νέους συναδέλφους που

έχουν επιτύχει στις ευρωπαϊκές εξετάσεις και για κάλυψη των εξόδων των εξετάσεων.

 

Με εκτίµηση 

Το Δ.Σ. της Ελληνικής Ρινολογικής Εταιρείας - Πλαστικής Χειρουργικής
Προσώπου

Χρίστος Γεωργάλας Πρόεδρος 

Γιώργος Μοιρέας Αντιπρόεδρος 

Γιώργος Καρατζιάς Γενικός Γραµµατέας 

Δηµήτρης Τερζάκης Ταµίας 

Κωσταντίνος Βλάχτσης Μέλος 

Μιχάλης Τσούνης Μέλος  
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